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. Sea ag, a1, as, ... una secuencia infinita arbitraria de nimeros reales posi-
tivos. Muestra que la desigualdad 1+ a, > an41 /2 se satisface para una
cantidad infinita de enteros positovs n.

. Sean a, b, c reales positivos fijos. Resuelve la ecuacién:

Va+bz+Vb+ex+vVetar=vVb—axr+Ve—br++Va—cx

. Sean a, b, ¢ relaes diferentes y distintos de 0 tales que

1 1 1
a+-=b+-=c+—
b c a

Demuestra que |abe = 1].
. Encuentra todos los reales x tales que:

87 4277 7

127 4187 6

. Encuentra el término general de la secuencia dada por zg = 3,21 =4y
_ .2

Tn+1 = Tp_1 — NTp

. Para todon € N



